



MEWS **R**ELEASE

東京・池尻大橋にあるワンタン麺の名店「八雲」の人気メニューを本格再現! プリっとしたワンタンがたっぷり!白だしスープによく絡む PREMIUM な一杯!

一度は食べたい名店の味 PREMIUM 八雲監修の一杯 ワンタン麺 白醤油味

2021年10月11日 新発売

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡寛)は、2021年10月11日より、「一度は食べたい名店の味 PREMIUM 八雲監修の一杯 ワンタン麺 白醤油味」を新発売します。



<本商品のポイント>

- ① 首都圏を中心に人気を博している名店の味わいを再現した「一度は食べたい名店の味」 シリーズより、ワンタン麺の名店「八雲」が監修したカップめんが登場!
- ② 白だしの上品な味わいに、プリッとした食感の「ワンタン」がたっぷり入った一杯!

■商 品 名:

一度は食べたい名店の味 PREMIUM 八雲監修の一杯 ワンタン麺 白醤油味

■発 売 日: 2021年10月11日(月)

■発売地区:全国

■希望小売価格: 270円(税抜)

のどごしの良いめんと、たっぷりのワンタン具材に、チキンをベースに白だしや煮干し、鰹の旨みを加えた、白醤油の旨みと香りが口の中いっぱいに広がる、上品な味わいのスープで仕上げた一杯です。

【商品特長】

商品名	一度は食べたい名店の味 PREMIUM 八雲監修の一杯 ワンタン麺 白醤油味
めん	しなやかで適度なコシを持つ丸刃のめんです。(湯戻し時間:5分)
スープ	チキンをベースに白だしや煮干し、鰹の旨みをしっかり加えた、白 醤油の旨みと香りが口の中いっぱいに広がる醤油スープです。
かやく	食べごたえのあるワンタン、彩りの良いねぎ、程良く味付けしたメ ンマを加えました。
パッケージ	八雲らしく白を基調とした背景に、インパクトのあるキャッチコピーで思わず手に取りたくなるデザインです。

【商品概要】

【问吅佩安】	
商品名	一度は食べたい名店の味 PREMIUM 八雲監修の一杯 ワンタン麺 白醤油味
内 容 量	107g(めん 65g)
かやく	ワンタン、ねぎ、メンマ
荷姿	12 食×1
JANコード	49 01071 21185 1
ITF⊐−ド	1 49 01071 21185 8
ケース JAN コード	49 01071 29560 8
希望小売価格	270 円(税抜価格)
個装サイズ	165×165×75mm
段ボールサイズ	507×343×157mm
個装重量	130g
ケース重量	2 kg